

中国大地震都在一条直线上?

地震研究业余爱好者画出地震红线,专家认为站不住脚

电影《唐山大地震》票房一路飘红的同时,也让大家对地震更增添了一份关注。近日,一个《太巧合了!网民发现神秘的“中国地震直线”的老帖,被网民们再次“翻”出来,并引起了一些网民的恐慌。

于是我立即收集中国地震历史,发现中国地震史上的重大地震基本都在这条直线上。1303年山西赵城大地震,1037年西京(洛阳)大地震,1555年陕西渭州、华州及山西蒲州大地震,1695年的山西临汾大地震,1654年的陕西西安、延安地区大地震,1996年云南丽江大地震等等基本上都在这一条直线上。从辽宁的海城大地震区连线一直到云南的丽江地震区,其所经过的省市基本都有伤亡极大的强烈地震。

帖子上,还放了张中国地图,其中一条横跨中国南北的红色直线相当惹眼,其中汶川、映秀、临汾、邢台、海城、唐山等发生过大地震的地区被特意标出。

发帖人新浪开博测地震

这个帖子的发帖人名叫李金蔚,她还在新浪博客上设有博客,内容都是她本人以预测“做梦”的形式告诉人们哪里会有地震,可能是多少级。最新的一个博文中,她说自己梦见台湾在100小时内,不迟于8月15日会发生地震,震级范围是 5.3 ± 0.5 。

两年前李金蔚就在网络上发了“地震直线”的帖子。记者尝试着联系李金蔚本人,但始终联系不上。一位曾经和她接触过的记者说,李金蔚是天津一家油田的后勤工作人员,业余喜欢研究地震。

绘图者断章取义无依据

为何这条直线就这么巧合?曾经和李金蔚面对面长谈3个小时的中国地震台网中心研究员孙士鋐说:“李金蔚是地震爱好者,用业余时间研究地震很不容易。但她画的直线有随意性,没有科学依据。”

孙士鋐在看完记者提供的发帖人绘制的“中国地震直线地图”后表示,地震分布确实呈带状和线性分布,和地质构造有关系。全球大部分地震发生在板块的边界上,一部分发生在板块内部的活动断裂带上。我国大陆中部有一条纵贯南北的地质构造带,被统称为贺兰—川滇南北构造带,也称中国南北地震带。

“不过发帖人在绘制这张地图的时候,为了证明自己的‘地震直线’说法,在绘制地图之前做了一些‘挑挑拣拣’的工作。她在地图上断章取义地选取7次地震,这样看起来它们好像在一条直线上。”孙士鋐对这样的做法直摇头。

孙士鋐表示,仅仅20世纪以来,中国共发生6级以上地震近800次,遍布除贵州、浙江两省和香港特别行政区以外所有的省、自治区、直辖市。孙士鋐说,这些地震都标上,就不存在集中在一条直线上的现象了。由此看来“中国地震直线”有着很大的局限性,也只能算是巧合。(据《现代快报》)

“地震直线”横穿地图

“震惊发现!大地震区竟然成一条直线横跨中国”这个帖子,让网友们惶恐,也引起了地震专家们的关注。帖子说:一天晚上,我的父亲突然拿了一本《中国地图册》,兴冲冲地告诉我,“你看中国4次大地震的位置在一条直线上”,我一看很惊奇,辽宁的海城大地震、河北的唐山大地震、邢台大地震、四川的汶川大地震竟然能连成一条直线。这是一个新发现,还是巧合?

全总要求企业落实高温作业待遇

新华社北京8月6日电 针对近来全国各地高温天气频发,职工健康及生命安全受到损害和威胁的情况,中华全国总工会要求各级工会督促企业,严格控制加班加点,减少高温时段作业,同时落实高温作业职工各项劳动待遇。

对于在高温场所因工作原因中暑并诊断为职业病的职工,要确保享受工伤保险待遇。



罕见新生儿体内流“牛奶”

5日,湖南省儿童医院新生儿科,一名出生仅40天的宝宝抽出来的血液竟然是乳白色的。据医生介绍,她患上了高脂血症,该现象非常罕见,是先天性遗传代谢性疾病,国内尚未查到相关的文献报道。图中红色的为正常儿童血液。

(据《长沙晚报》)

每天只需1毛钱 把足疗大师请回家——足太医 把疾病踩在脚下

血压降了,心不慌了,头不晕了,手脚不麻了,睡眠好了,排便顺了,身体更棒了……

通经络 保健康 老年人疾病的克星
国家专利 独含碧玺



产品专利号: ZL200920043527.7

足太医是由中国纳米晶体能量研究院特别针对足底脏腑反射区设计的,独含碧玺天然能量宝石,具有强大的远红外线放射功能,能畅通经络,促进全身气血循环,分解血管中的有害物质,清除血管障碍,使血管组织重生,活化组织细胞,延迟老化,是老年人疾病的最大克星。

足太医是采用中医“通经络,治百病”原理,与天然能量石碧玺完美结合的最新技术产品,荣获国家颁发的专利证书,同时中华医学保健国际研究院强力推荐。

针灸、磁疗、按摩三效合一 省钱方便

在家就能做足疗

做一次足疗最少需要20元钱,而一双足太医可穿5年至10年,相当于每天1毛钱,就可以把顶级的足疗师请回家。穿上足太医后,“足疗师”会马上开始工作,不间断地按摩脚底六十多个治疗穴位,不受场地限制,不耽误任何工作,轻松做足疗,达到保健、调养、强身的功效。

足太医通过刺激穴位,在人体经络网持续发挥作用,使心脑血管循环、泌尿、消化、神经、呼吸五大系统得到调理,集按摩、磁疗、针灸三效于一体,不吃药、不打针,安全有效,穿上5分钟全身暖洋洋,长期用,保健康。

足太医碧玺(气血)理疗鞋



针灸、磁疗、按摩三效合一,功效更强大,能量更持久。

选用珍贵宝石级材料溶于鞋底,源源不断地释放远红外、负离子,分解代谢血液垃圾,净化血液。

根据足底反射区精确设置按摩区域,位置更准确,针对性更强。国家最新专利,产品专利号 ZL200920043527.7。

打进电话即可享受惊爆价

咨询电话

400-811-7575

(固话、手机、小灵通均可直接拨打)

足太医洛阳指定经销:圣方大药房(金谷园路四院对面)、一笑堂大药房(中央百货南100米)、开心人大药房(七里河)、麒麟大药房(老城青年宫)、上海万国大药房(上海市场)、丹尼斯一楼量贩七星购物(南昌路)、老人宝专卖(唐宫路与金谷园路口北100米路西)、关林仁爱大药房(关林镇卫生院对面)

调理脏腑 排出毒素 浑身轻松
死穴变活穴 打通人体经络

传统医学认为:脚上密布的血管及神经末梢与五脏六腑紧密相连,人体五脏六腑在脚上都有相应反射区。

足太医以非药物疗法,通过对足部反射区的刺激使体内的生理机能得到调整,调和脏腑、平衡阴阳。

每天穿上足太医走一走,不到5分钟就能感觉一股热流自双脚而上贯通全身,就像做了一次全身按摩一样舒服,这对于高血压、糖尿病和心脑血管病等患者来说,是最好的改善方式,能更有效地预防各类并发症。

穿一周左右,洗澡时会发现,毛孔中污垢增多,排便略有增加,这是因为血液中的垃圾毒素随汗液排出体外,同时足底按摩区针对人体腑脏进行平衡调节,你会惊喜地发现,自己耳聪目明、头脑清醒,胸不闷、心不慌,精力十足。

一个月左右,通过足底的穴位反射区,全身经络打通,人体退化的抵抗和预防疾病的潜力被激活,达到小病不找药,大病好得快的神奇效果。

(转自7月30日《郑州晚报》)



足太医会全方位的按摩脚底六十多个治疗穴位

效果让人尖叫!使你不得不信

穿上5分钟:全身发热,脚底发痛,气血循环加速;
穿上30分钟:脚底出汗,经测试后呈强酸性,全身毒素排出;
使用1天:神清气爽,全身轻松,精力旺盛;
使用10天:脚底不再疼痛,一觉睡到大天亮,天天如厕轻松;
使用20天:三高降了,头晕、头疼、心悸等症状明显改善;
使用30天:气血循环畅通,驱寒,关节活动自如,手脚暖和。